

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: **K/10699**.

Érkezett: **2004 JÚN 25.**



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség

Dr. Szili Katalin
Az Országgyűlés Elnöke részére

Írásbeli választ igénylő kérdés

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

A Házzsabály 91.§-a alapján kérdést kívánok benyújtani **Dr. Kiss Péter** kancelláriaminiszterhez „*Homályos üzleti kapcsolatok, avagy mikor láthatunk tisztán a Regionális Fejlesztési Holding Rt. kapcsán?*” címmel.

A kérdésre adott választ írásban kérem!

Tisztelt Miniszter Úr!

Regionális Fejlesztési Holding Rt.-t 2000 március 1-én alapította meg az ÁPV Rt., 100%-os tartós állami tulajdonban. A társaságot azért hozta létre a polgári kormány, hogy közreműködjön a mindenkori kormányok fejlesztéspolitikájának, azon belül területfejlesztési politikájának megvalósításában. Az alapításkor célként jelölték meg, hogy a szervezetnek feladata, hogy előmozdítsa a vállalkozások és régiók fejlődését, a foglalkoztatás bővítését, a vállalatközi és határmenti gazdasági kapcsolatok fejlődését. A Holding kiemelt végrehajtó-pályázatlebonyolító szervezetként vett részt a Széchenyi Terv fejlesztési programjaiban is.

A szervezet tevékenységének célcsoportjai hazai kis- és középvállalkozások, illetve az ország különböző vidékein önkormányzatok, kistérségi társulások, fejlesztési tanácsok és ügynökségek, térségi gazdaságfejlesztő szervezetek. A szervezet tulajdonosi jogait kezdetben a Miniszterelnöki Hivatal és a Gazdasági Minisztérium közösen gyakorolta, innen ez a kormányváltással került a területfejlesztési politikai államtitkárhoz.

2002 őszén, új középtávú stratégiát dolgoztak ki a Holding számára. Ekkor egy olyan, a regionális- és kistérség-fejlesztésben közreműködő célszervezet kialakítását határozzák meg, mely EU-konform, harmonizál az EU finanszírozási mechanizmusaival, ennek révén pedig alkalmas uniós fejlesztési források fogadására.

A Holding működése a szakemberek számára az utóbbi időszakban számos kérdést vetett fel. A tisztán látásom érdekében fordulok Önhöz, az alábbi kérdésekre keresve a választ:

Kérdezem, hogy a Regionális Fejlesztési Holding Rt. milyen típusú befektetéseket eszközölt az utóbbi egy esztendőben? Kérdezem, hogy kik voltak ez időszak alatt a Holding üzleti partnerei?

Szintén a tisztánlátás érdekében kérdezem, hogy van-e valamilyen összefüggés Medgyessy Péter miniszterelnök, vagy annak fia üzleti vállalkozásai és a Regionális Fejlesztési Holding Rt. között?

Kérdezem, hogy milyen irányítási és tulajdonosi és pénzügyi kapcsolat volt a ProVosz Beszállítói és Kereskedelem Fejlesztési Közhasznú Társaság, a Regionális Fejlesztési Holding Rt. és a Budapesti Agglomerációs Fejlesztési Kft. között az elmúlt egy esztendő során?

Kérem, megtisztelő válaszával segítse képviselői munkámat!

Budapest, 2004. június 23.

Tisztelettel:


Nögrádi Zoltán
Fidesz- Magyar Polgári Szövetség